



Во Владимирской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве мужчины и его сожительницы

Следственными органами Следственного комитета по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя Вязниковского района Александра Нерсеяна, обвиняемого в совершении убийства двух лиц с целью скрыть другое преступление (п.п. «а, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ). По версии следствия, в ночь с 13 на 14 декабря 2009 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения, находясь по месту жительства знакомых, спровоцировал конфликт с хозяином квартиры, в ходе которого нанес потерпевшему множественные телесные повреждения, повлекшие его смерть на месте происшествия. В целях сокрытия преступления злоумышленник причинил множественные ножевые ранения сожительнице потерпевшего, ставшей свидетелем совершенного деяния. От полученных телесных повреждений женщина скончалась через несколько дней в больнице. По ходатайству следователя судом в отношении Нерсеяна избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548942>